

## 广告

结婚礼金  
必须注意的事项

结婚的时候，新人们要接受很多人的祝福以及礼金。这时候，新人们要了解一下有关礼金方面的知识。

1. 客人送出现金时，往往是放在袋内的，收取时应该点清吗？如果不及时清点，会不会造成账目的混乱？

在客人面前清点现金是一种不礼貌的行为，但是不进行清点，也会造成最终账目的混乱。最好的方法是，由一人负责收礼金，收的时候在红包上标好客人的名字，再转交另一人带入休息室进行清点、入账。

2. 如果宾客是以现金支票的形式送礼金，支票是不是应该和现金放在一起？收到的支票用不用当时查验？

支票的体积较小，如果混在众多现金中，很容易弄丢，所以要准备一个专门用来收纳支票的袋子，将支票与现金分开收纳。不同种类的支票，也最好做一下区分，这样新人在事后处理时，会更加方便。收到支票时，查收的人员可以代新人粗略检查一下抬头或签名等细节，而支票是否能兑现，还是留给新人事后到银行处理比较适合。

3. 如果宾客送出的是贵重饰品，一般会选择直接为新人穿戴上，所以饰品礼物是不是就不用记录、入账了？

正因为许多宾客都喜欢把金饰、珠宝等直接为新人穿戴上，所以饰品方面的收入才十分容易混乱。有时不小心不见了一两件，新人也全然不知，枉费了来宾的一番心意。所以，在新人收礼物的过程中，应有一个人在一旁将宾客姓名、礼物的品种及件数清晰记录，方便事后清点。也便于新人之后发感谢卡时，清楚标记感谢的嘉宾和礼品。当然记录的人最好不要到宾客面前进行记录，这样也是很不太礼貌的。

(谢倩)

# 个性家居床头吊灯 让你的婚房更加个性温馨

一间温馨的卧室，一盏昏暗的床头吊灯，让你的卧室充满另一番情调，而不同的吊灯展现出的是不一样的情调。今天我们就来给大家推荐几款别致的吊灯，看看里面有没有一款是你心仪的个性吊灯。

## 卧室吊灯设计——女人篇

萝卜青菜，各有所爱。有时候，你的所爱往往就体现了你的品位。床头灯对于卧室的风格不能说起到决定作用，但至少也是一个抢眼的装饰。选什么样的床头灯，或许，可以间接反应出一个什么样的你。女人的卧室，如何体现妩媚的风情呢？

### 大红床头吊灯展现大女人的妩媚

女人如花，静静绽放。大红玫瑰花装饰的床头背景墙让卧室充满了女人味，而玫红色的床头吊灯恰巧和背景墙相呼应，营造出了更加妩媚柔情的卧室感觉。空出的床头柜台面可以放上一束花，让房间弥漫花香。



### 白色创意吊灯展现小女人的可爱

粉粉的卧室背景墙让整个空间都充满了甜甜的味道，床头随意的涂鸦装饰画让空间多了几分活泼。十字形的白色吊灯也在静静地张扬着主人活泼的个性。床头灯突破传统两盏的局限，大胆挑战4盏床头灯的设计，也是这个卧室的一大特色。



### 黄色吊灯点缀卧室，点亮女孩的柔情

白色简约的卧室可以让人心情平静下来，放松身体，从而得到很好的休息。不过，床头灯不宜太亮，两盏暖黄色的床头吊灯是个不错的选择，把卧室装点得更加温馨，也充满了柔情。

(谢倩)

## 卧室吊灯设计——男人篇

男性的卧室设计一般线条刚硬，颜色也偏暗，在床头灯的选择上可以继续延续简约风格，也可以选择柔和线条的灯具设计来缓和过于死板的线条。

### 单个吊灯设计打造不对称的美

卧室的设计别太过于拘束，即使是一个小小的床头灯，不用墨守成规做成对称的布置，你可以一边挂个吊灯，一边放个床头小灯。



### 用曲线小吊灯营造柔和

白色的墙面、窗帘、床品……这个卧室简约的基调已经确定，不过，深灰色的白条纹抱枕和爱心抱枕打破了空间的单调。床头弯曲线条的小吊灯更让卧室充满了柔和的气息。

## 卧室吊灯设计——夫妻篇

夫妻的卧室更要注重情调，而床头吊灯就是卧室制造情调的高手，迷离的灯光、赏心悦目的设计，都能为你炮制一个浪漫的夜晚。

### 圆柱形米白吊灯让卧室充满温馨

多数人虽然喜欢有创意的灯具设计，但由于保守的整体卧室风格考虑，最终依然会选择中规中矩的灯具。选择圆柱形的米白色吊灯是个不错的选择，简单的外形和整洁的卧室相得益彰，暖暖的灯光让卧室充满温馨。



### 创意小吊灯装点简约小卧室

小户型的卧室没有多余的空间，摆上一张大的双人床后，已经没有多余的地方摆放其他家具。小小的床头柜不能用来放传统的床头灯，那就布置一个床头吊灯！黑色的小灯悬挂在床头，不占空间，而且是这个小卧室低调的点缀。

### 黄色小灯搭出知性优雅卧室

大块的花朵图案、浅色的条纹、木质的床头小柜，这些元素都让卧室给人知性优雅的感觉。床头浅黄色的小吊灯同样散发出温馨迷人的光芒。

### 暖黄大吊灯制造温馨

原色小桶似的床头“柜”让人耳目一新，床头背景墙断层设计和树枝装饰也充满创意，这样的卧室本身就有情调，搭配两盏暖黄色的大吊灯，在灯光下，这一切装饰和布置都



## 卧室吊灯设计——创意篇

床头吊灯相对于床头灯本身就是一种突破，如果能在灯具的设计上再加一点创意，那就更能凸显它的与众不同了。

### 黑色铁艺灯

黑色的灯具设计本身就极为少见，虽然没有白色灯具一样的通透，不过，起夜的灯光本身就不必太亮。当灯光亮起，照在床头大红的花束上，也是一种美。



### “镜面”球体灯饰

床头背景墙上两个有趣的装饰画把主人的活泼体现出来，两只像“镜面”一样可以映射影像的球体吊灯也别有风格，让房间更加通透清新。



### “铃铛”吊灯

“起床困难户”光有闹钟还不够，在床头装上两只铃铛似的吊灯吧，每天提醒自己，或许可以有奇效。

(李琳娜)

# 广告